Company name:	RAKSUL INC.
Representative:	Yasukane Matsumoto
	Representative Director, President and CEO
	(TSE First Section Code No. 4384)
Contact:	Yo Nagami
	Director, CFO

Raksul Receives MSCI ESG Rating of "BBB"

Based on our corporate vision of "Better Systems, Better World," we aim to redesign the structure and value chain of conventional industries with the help of the Internet. At the same time, based on our corporate vision and as a member of society, we continue to work proactively to solve social issues.

In recognition of these efforts, we have been awarded a "BBB" rating by MSCI ESG Research, one of the leading ESG rating agencies, which has initiated coverage of our company in its MSCI ESG rating evaluation.



As of 2021, Raksul Inc. received an MSCI ESG Rating of BBB.

We believe that ESG activities are the very essence of putting our corporate vision into practice, and we will continue to actively disclose information about our ESG initiatives, while contributing to the resolution of social issues and achieving business growth.

■ MSCI ESG Research provides MSCI ESG Ratings on global public and a few private companies on a scale of AAA (leader) to CCC (laggard), according to exposure to industry-specific ESG risks and the ability to manage those risks relative to peers.

* THE USE BY RAKSUL INC. OF ANY MSCI ESG RESEARCH LLC OR ITS AFFILIATES ("MSCI") DATA, AND THE USE OF MSCI LOGOS, TRADEMARKS, SERVICE MARKS OR INDEX NAMES HEREIN, DO NOT CONSTITUTE A SPONSORSHIP, ENDORSEMENT, RECOMMENDATION, OR PROMOTION OF RAKSUL INC. BY MSCI. MSCI SERVICES AND DATA ARE THE PROPERTY OF MSCI OR ITS INFORMATION PROVIDERS, AND ARE PROVIDED 'AS-IS' AND WITHOUT WARRANTY. MSCI NAMES AND LOGOS ARE TRADEMARKS OR SERVICE MARKS OF MSCI.